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нАШ  ЮВіляр

ДАНИЛЬЯН ОЛЕГ ГЕННАДІЙОВИч
(до ювілею відомого науковця та педагога )

22 жовтня 2015 р. виповнилося 60 років від дня народження знаного 
вченого, філософа, авторитетного вітчизняного науковця й освітянина, та-
лановитого педагога, доктора філософських наук, професора, заслуженого 
працівника освіти України, лауреата Премії імені Ярослава Мудрого за ви-
датні заслуги в галузі підготовки юридичних кадрів Олега Геннадійовича 
Данильяна. 

Олег Геннадійович данильян народився 22 жовтня 1955 р. в м. Ташкент 
Узбецької РСР (Республіка Узбекистан) у родині військовослужбовця. Свій 
активний життєвий шлях розпочав 1976 р. після закінчення з відзнакою 
Новочеркаського вищого військового командного училища зв’язку. З 1976 
по 1983 р. проходив службу на різних посадах у Збройних Силах СРСР, де 
зарекомендував себе висококваліфікованим, всебічно ерудованим, вимогли-
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вим до себе й підлеглих офіцером. Уже під час військової служби в О. Г. да-
нильяна сформувався стійкий інтерес до філософського осмислення дій-
сності, потяг до наукового самовдосконалення й досягнення вершин 
гуманітарної науки. З метою реалізації своїх світоглядних і наукових праг-
нень від вступає до Військово-політичної академії (м. Москва) на військово-
педагогічний факультет, після закінчення якого з відзнакою у 1986 р. плідно 
працював по 1993 р. на посадах викладача та старшого викладача кафедри 
суспільних наук Харківського вищого військового авіаційного училища 
радіоелектроніки. 

Вдало поєднуючи військову, педагогічну та наукову діяльність, О. Г. да-
нильян вступає до заочної ад’юнктури кафедри філософії Гуманітарної 
академії Збройних сил (м. Москва), яку успішно закінчив у 1990 р. та за-
хистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата філософських 
наук «Протиріччя у первинних військових колективах і механізм їх 
розв’язання в умовах демократизації радянського суспільства й армії». 

У результаті реорганізації вищих військових навчальних закладів Укра-
їни О. Г. данильян з 1993 р. обіймає посаду викладача кафедри філософії 
Харківського військового університету, а з 1994 р. — заступника начальни-
ка кафедри філософії. 

Реалізуючи власні мрії опанування філософським знанням на найвищо-
му рівні, О. Г. данильян з 1995 по 1998 р. навчається у докторантурі Хар-
ківського військового університету. Результатом системних наукових до-
сліджень цього періоду стає блискучий захист у 1998 р. дисертації на 
здобуття наукового ступеня доктора філософських наук «Соціальні проти-
річчя в посттоталітарних системах: методологія дослідження та розв’язання». 

З 1998 по 2000 р. О. Г. данильян обіймає посаду професора кафедри 
філософії Харківського військового університету. 

 Після звільнення з лав Збройних Сил України в запас у 2000 р. О. Г. да-
нильян очолив кафедру філософії Національної юридичної академії Украї- 
ни імені Ярослава Мудрого. У 2001 р. йому присвоєно звання професора,  
у 2005 р. — Заслуженого працівника освіти України.

Педагогічну й адміністративну діяльність у Національному юридичному 
університеті імені Ярослава Мудрого О. Г. данильян вдало поєднує з науко-
вою діяльністю в Інституті державного будівництва та місцевого самовря-
дування Національної академії правових наук України, де з 2002 р. очолює 
сектор проблем формування та функціонування органів державної влади.

О. Г. данильян є знаним фахівцем у галузі соціальної філософії та філо-
софії права. до кола його наукових інтересів також входять теоретичні про-
блеми політології, державного будівництва та місцевого самоврядування, 
національної безпеки України, релігієзнавства. 
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О. Г. данильян передає свої знання та досвід не лише студентам, а й на-
ступним поколінням науковців. Він підготував двох докторів наук та чоти-
рьох кандидатів наук, продовжує брати активну участь у підготовці фахівців 
права вищої кваліфікації.

Життя і творчість О. Г. данильяна — це яскравий приклад відданого 
служіння науці й Вітчизні. Професіоналізм, широка ерудиція, надзвичайна 
працьовитість, відповідальність і відданість своїй справі дозволили йому 
стати видатним вченим-філософом, автором численних праць з гуманітарних 
проблем сучасності, які здобули визнання й високий авторитет у вітчизняній 
науковій спільноті й за кордоном. О. Г. данильян опублікував самостійно й 
у співавторстві понад 250 наукових, навчальних та навчально-методичних 
праць загальним обсягом понад 220 друк. арк. Серед них — «Соціальні 
протиріччя. Сутність, типологія, форми прояви» (1997), «Соціальні проти-
річчя у посттоталітарних системах: методологія дослідження та розв’язання» 
(1998), «Національна безпека України. Сутність, структура та напрямки 
реалізації» (2002), «Філософія права» (2002), «Основи філософії» (2003), 
«Конституційно-правові засади становлення української державності» 
(2003), «Проблеми влади і права в умовах посттоталітарних трансформацій: 
міждисциплінарний аналіз» (2004), «Політико-правові інститути сучаснос-
ті: структура, функції, ефективність» (2005), «Сучасний словник із суспіль-
них наук» (2006), «Проблеми модернізації політичних систем сучасності» 
(2008), «Філософія» (2013), «Суспільство, людина, право: сучасні дослі-
дження актуальних проблем» (2014), «Філософія правового виховання» 
(2014), «Релігієзнавство» (2015), «Культурологія» (2015) та ін., багато з яких 
були перевидані, зважаючи на суттєвий науковий попит та світоглядний 
інтерес до них.

 О. Г. данильян є заступником голови спеціалізованої ради із захисту 
дисертацій при Національному юридичному університеті імені Ярослава 
Мудрого, членом редакційних колегій низки наукових видань.

З ім’ям О. Г. данильяна пов’язана поява нових, перспективних напрямів 
філософської й науково-педагогічної думки в юридичному університеті, 
спрямованих на всебічне вивчення й аналіз сучасних соціальних і правових 
процесів.

 О. Г. данильян здійснює активну науково-організаційну діяльність. Він 
є заступником голови Всеукраїнської асоціації філософії права та соціальної 
філософії (ВАФПСФ), членом Міжнародної асоціації філософії права та 
соціальної філософії (IVR), членом Президії Харківської асоціації політо-
логів. 

Здобутки О. Г. данильяна неодноразово знаходили визнання на різних 
рівнях держави та суспільства. Він нагороджений чотирма державними на-
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городами (ювілейними медалями та медаллю «За бездоганну службу  
у Збройних Силах СРСР»), почесними нагородами військових та громад-
ських організацій чехословаччини, є лауреатом конкурсу Союзу юристів 
України на краще юридичне видання (2003, 2006), лауреатом конкурсу 
«Вища школа Харківщини — кращі імена» (2005), лауреатом Премії імені 
Ярослава Мудрого за видатні заслуги в галузі підготовки юридичних кадрів 
(2014).

О. Г. данильяна відрізняють комунікабельність, людяність, уміння йти 
в ногу з часом. Серед своїх співробітників Олег Геннадійович користується 
повагою й авторитетом, йому вдалося створити на кафедрі колектив одно-
думців, фахівців високого класу в галузі філософії й філософії права.

двері кафедри філософії завжди відкриті, О. Г. данильян завжди готовий 
допомогти. Він допомагає студентам, аспірантам, здобувачам у вирішенні 
їхніх проблем і сприяє їх успішній науковій та навчальній діяльності. За-
вдяки його зусиллям кафедра розвивається і відкриває нові напрями науко-
во-дослідної діяльності, завдяки його організаторським зусиллям ось уже 
більше 10 років на базі кафедри проходять студентські наукові конференції 
з проблем філософії та філософії права. 

Весь життєвий і творчий шлях Олега Геннадійовича данильяна — це 
яскраве свідчення того, що бути ученим — означає бути терплячою, вдум-
ливою людиною, яка володіє неймовірним запасом знань, ерудиції, вміння 
аналізувати й зіставляти, не належати собі, адже наука вимагає колосальних 
витрат часу і сил.

Саме завдяки таким невід’ємним рисам свого характеру, як працелюб-
ність і наполегливість, порядність і принциповість, чесність і патріотизм, 
прагнення до наукового пошуку і творчого розвитку, Олег Геннадійович 
данильян досягає успіху, плідно працюючи на благо держави та суспільства.

Редакційна колегія Вісника Національного університету «Юридична 
академія України імені Ярослава Мудрого» та колектив кафедри філософії 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого щиро ві-
тають вельмишановного ювіляра і бажають міцного здоров’я, щастя, творчої 
наснаги й життєвого оптимізму, нових творчих злетів і максимальної реалі-
зації його невичерпного особистого потенціалу.

Редакційна колегія,
колектив кафедри філософії 
Національного юридичного університету
імені Ярослава Мудрого


